Jomamnee 3aganue no reme: «Murerpan ®ypoe»

3ammmcatpk uaTerpast Pypne pynknun Yy = f(X) u HaliTH ero 3HaYeHUE.

_2x+1, xe[-11];
2 f(x)‘{ 0, xe[-11].

OTBeT: J(X):lj {ZSII’] a)COSwX+4(Slna)—2¢ocosw)Sin a)x}dw
T 0 w w
f(x), x==1;
J(X)=:-05, x=-1;
15, x=1

OtBer: J(X)= ET [Mcoswx}dw J(x)=f(x), VX.
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3) IlpencraButh uHTerpanioM dypbe Qynkiuo f(X) :{)E)’ Xf[oil]’ po-
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JT0JDKUB ee Ha (—o0;0) HEeYeTHBIM 00pa3oM.
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Oter: J(x) :gj- |:2(COSa) 1+ a)s;n W) — W cosa)sin a)X}da)
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4) 3anucath 111 QYHKIHA Y = e uHTerpan Oypre B KOMIUIEKCHOU (opme.

[TepetitTu k 0OBIYHOM opMme.
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OtBer: J(x)——f e'““dow = I [cosa) COSX + Smwzsin a)x}da).
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